
МБОУ "Сокольская СОШ" 2024-2025 уч.год

да % нет % итого примечание

1
Удовлетворяет ли Вас система 
организации питания в школе? 22 100%

2

Считаете ли Вы рациональным 
организацию горячего питания в школе?

22

100%

3 Удовлетворены ли Вы санитарным 
состоянием столовой?

22 100%

4
Удовлетворены ли Вы качеством 
приготовления пищи?

22
100%

5
Удовлетворены ли Вы работой столовой? 22

100%

6
Удовлетворены ли Вы работой  
школьной комиссии по питанию?

22
100%

«Как часто Ваш ребёнок ест в школьной столовой?»
 каждый день ,один раз ,иногда завтракает и обедает;22 22 100%

не пользуются услугами столовой; 22 0 0

не знаю. 22 0 0%
«Уровень цен за услуги школьной столовой на Ваш взгляд?»
 низкий; 0 0 0%

средний; 22 22 100%

 высокий.

 соблюдении санитарных норм в школьной столовой; 22 0

 времени на прием пищи; 22 0

испытывает неприятные ощущения после приема пищи22 0

школьное питание не соответствует его представлениям о здоровом питании;22 0

 школьное питание не соответствуем соблюдаемой ребенком диете;22 0

ребёнку не нравятся вкусовые качества еды в школьной столовой;22 0

 в столовой маленькие порции; 22 0

 в школьной столовой нет достаточного разнообразия блюд.22 0

22 0 0 0

 время от времени; 22 0 0 0

 редко; 22 0 0 0

никогда; 22 22 100% 0

 не знаю. 22 0 0 0

37

 да; 22 22 100%

 нет; 22 0 0

 я не посещаю родительские собрания.

Анкета «Питание глазами учащихся»

Анкета «Питание глазами родителей»

«Часто ли Вашему ребёнку предлагают 
некачественную пищу в школьной 
столовой?»

№ Вопросы анкеты

 № Вопросы анкеты

«Если Ваш ребенок не доволен качеством 
питания в школе, то на что конкретно 
он жалуется?»

 часто;

«Необходимы ли выступления 
медицинского работника на 
родительском собрании о здоровом образе 
жизни и необходимости рационального 
питания?»

Количес
тво 

опрошен
ных



1 Удовлетворяет ли тебя система 
организации питания в школе?

22 98% 2%

2 Устраивает ли тебя ежедневное меню? 22 98% 2%

3 Удовлетворён ли ты качеством 
приготовления пищи?

22 100% 0%

4 Удовлетворён ли ты работой 
обслуживающего персонала?

22 100% 0%

5 Удовлетворён ли ты графиком 
питания?Твои предложения

22 100% 0%

6 Считаешь ли ты, что горячее питание 
повышает твою успеваемость?

22 100% 0%

7 Считаешь ли ты рациональным 
организацию горячего питания?

22 100% 0%

8 Удовлетворён ли ты санитарным 
состоянием столовой?

22 100% 0%

9 Удовлетворён ли ты работой столовой? 22 100% 0%
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